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Ενώνουν τις δυνάµεις τους Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης και Επιµελητήριο Χαλκιδικής  
Στο ρητό «η ισχύς εν τη ενώσει» φαίνεται ότι πιστεύουν το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (BEΘ) και το Επιµελητήριο 
Χαλκιδικής που, χθες, για πρώτη φορά στην ιστορία των δύο επιµελητηρίων συνεδρίασαν από κοινού.  
Η οικονοµική συγκυρία που επιτάσσει συνέργειες ενεργοποίησε τα δύο επιµελητήρια που συνεδρίασαν στο ΒΕΘ ενώ υπήρξε ανοιχτή 
πρόσκληση από τον πρόεδρο του Επιµελητηρίου Χαλκιδικής, Γιώργο Γκιλή για κοινή συνεδρίαση, εκ νέου, αυτή τη φορά στη 
Χαλκιδική.  
Επί τάπητος τέθηκε το θέµα της εξωστρέφειας και των κοινών δράσεων που µπορούν να αναπτύξουν τα δύο επιµελητήρια 
συµµετέχοντας σε εκθέσεις του εξωτερικού αλλά και το ενδεχόµενο ένταξης τους σε ευρωπαϊκά προγράµµατα.  
 «Οι ΜµΕ καλούνται να κερδίσουν εν µέσω της αρνητικής οικονοµικής συγκυρίας που διανύουµε, ένα διπλό στοίχηµα, αυτό της 
επιβίωσης και σε δεύτερο χρόνο της ανάπτυξης. Όχηµα προς αυτή την κατεύθυνση µπορεί να αποτελέσει η εξωστρέφεια» τόνισε ο 
πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος. 
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι το ΒΕΘ ακολουθεί µία δυναµική εκθεσιακή πολιτική τα τελευταία χρόνια, την οποία µάλιστα εντείνει 
συνεχώς ελέω της οικονοµικής κρίσης προκειµένου να ανοίξει νέους δρόµους- αγορές στα µέλη του.  
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι ο κ. Γκιλής πρότεινε την υπογραφή µνηµονίου συνεργασίας προκειµένου το Επιµελητήριο Χαλκιδικής στο 
οποίο προΐσταται και το  Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης να προχωρήσουν  σε συντονισµένες δράσεις.   
 
Στο 96,9% η τελική συµµετοχή στο PSI 
Στο 96,9% διαµορφώθηκε τελικά η συµµετοχή των επενδυτών στο πρόγραµµα ανταλλαγής ελληνικών οµολόγων (PSI) όπως 
ανακοίνωσε το υπουργείο Οικονοµικών. Σύµφωνα µε το υπουργείο, συνολικά αναδιαρθρώθηκαν περίπου 199 δισ. ευρώ χρέους. 
 
‘Βουτιά’ τζίρου πάνω από το 40% για µία στις οκτώ επιχειρήσεις  
Η πτωτική πορεία των πωλήσεων των επιχειρήσεων αναµένεται να συνεχιστεί και το 2012, αν και µε χαµηλότερους ρυθµούς, αφού το 
34% των επιχειρήσεων αναµένουν ότι ο τζίρος τους φέτος θα κυµανθεί στα περσινά επίπεδα, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της 
εξαµηνιαίας έρευνας των «Τάσεων Πωλήσεων» του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών (Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Επιχειρείν) και 
του Ινστιτούτου Πωλήσεων Ελλάδος. Σύµφωνα µε έρευνα το 2011 µόνο το 21% των επιχειρήσεων σηµείωσαν αύξηση των πωλήσεων 
σε σχέση µε το 2010 ενώ µία στις οκτώ είχαν δραµατική µείωση των πωλήσεων τους πάνω από το 40%. 
 
Κατά 25% µειώθηκαν οι µισθοί των ελλήνων σύµφωνα µε τον ΟΟΣΑ  
 
Κατά 25,3% µειώθηκαν πέρυσι, οι µισθοί στην Ελλάδα σύµφωνα µε έκθεση του ΟΟΣΑ. Οι µέσες ακαθάριστες αποδοχές µειώθηκαν, 
από 20.457 ευρώ το 2010, σε 15.729 ευρώ το 2011, ή κατά 23,1%, ενώ αν συνυπολογιστεί και ο πληθωρισµός, οι πραγµατικές απώλειες 
ανέρχονται σε 25,3%, που είναι οι µεγαλύτερες µεταξύ των  κρατών- µελών του. 
 


